



STAROSTWO POWIATOWE W ŻAGANIU

ul. Dworcowa 39
68-100 Żagań
tel. 68 477 79 01, faks: 68 477 79 20
NIP: 924-16-33-119

Żagań, dnia 01 grudnia 2021r.

ZP.272.17.2021

Do uczestników postępowania w trybie podstawowym art. 275 pkt 1 Ustawy Pzp pn. „Dostawa paliw dla Starostwa Powiatowego”

Informujemy, że wpłynęły do Zamawiającego pytania o niżej wymienionej treści, na które Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi:

Pytanie 1

W odniesieniu do zapisów SWZ i umowy, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność – dostosowanie standardu do wymogów Unii Europejskiej)?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający nie wyraża zgody na rozliczenia paliwa przy użyciu kart paliwowych. Jest to jeden z warunków opisanych w pkt 5.5. Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 15 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego na dedykowanym portalu internetowym, do którego Zamawiający otrzyma dostęp po podpisaniu umowy lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty?

Wykonawca nie ma możliwości zapewnienia rozliczeń z odroczonym terminem płatności i warunkami handlowymi zawartymi w umowie przed otrzymaniem przez Zamawiającego kart paliwowych.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający nie wyraża zgody na rozliczenia paliwa przy użyciu kart paliwowych. Jest to jeden z warunków opisanych w pkt 5.5. Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 3

Czy Zamawiający zaakceptuje wzór umowy Wykonawcy oraz ogólne warunki korzystania z kart flotowych w przypadku wyboru oferty Wykonawcy?

Wyrażenie zgody na to zapytanie warunkuje złożenie oferty przez Wykonawcę.

Wzór umowy Wykonawca przedstawia w załączeniu.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie wzoru umowy przedłożonego do zapytania do SWZ oraz ogólnych warunków korzystania z kart flotowych.

Dla zachowania uczciwej konkurencji wzór umowy został załączony w formie załącznika TOM II do Specyfikacji Warunków Zamówienia - PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY W

***SPRAWIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO, KTÓRE ZOSTANĄ WPROWADZONE DO UMO-
WY W SPRAWIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO (PPU) i obowiązuje każdego z potencjalnych
Wykonawców chcących uczestniczyć w postępowaniu.***

Zamawiający nie załącza do niniejszego zapytania wzoru umowy oraz ogólnych warunków sprzedaży i używania kart Flota, ponieważ zgodnie z art. 284 ust. 6 Ustawy Pzp Zamawiający udostępnia tylko treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, bez ujawniania źródła zapytania. Wzór umowy oraz ogólne warunki sprzedaży o których mowa powyżej wskazują źródło zapytania.


Sekretarz Powiatu
Iwona Hryniewiecka